a = int (input())

KpacuBoe uucno b=as 10

100 //10

Malua pacckasana Tose, YTO CUMTAeT TPEX3HAUYHOE YMCII0 KpacuBbIM, EC/IN B HEM MOJTyCyMMa d=a// 100
MaKCMMabHOW U MMHUMasbHOM NO 3HaYeHUIO LMdp paBHa ocTaBLUecs undpe ymcna. max = 0
MomoruTte Tone BneyaTnMTb Mally — HanucaTb NporpamMmy, KoTopast 6yaeT onpenensite
KpacuBble yncna. BoiBeguTe gns kpacueoro yucna dpasy "Bbl BBeNM KpacuBoe 4ncno'’, a ans
OCTalbHbIX - "YKasnb, Bbl BBEN 06bIYHOE YNCIO".
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min = 10
ost = 0

if b < min:

min = b
dopmaTt BBOAA 2 = int(input ()] if ¢ < min:
b =a$% 10 min = c
CTpOKa, coaep)Xallada TpexaHa4yHoe YMUCIo. c=a% 100 //10 lf d e
d=a// 100 min = d
ifb/2+d/2==c: if b > max:
(DOpMaT BblBOAa print ("Ber BBEesM kpacuBoe umcio") max = D
else: if ¢ > max:
print ("Xajb, BB BBeJIM OOHUHOE UMCIIO") max = C
BepAMKT nporpamMMbl-CTPOKa. if d > max:
max = d
if max !'= b and min != b:
Mpumep 1 Mpumep 2 Mpumep 3 ost = b
Beog Beog Beog, elif max != ¢ and min != c:
135 468 884 ost = ¢
else:
BbiBog BbiBOg BbiBO ost = d
Bbl BBENIM KpacuBOE YNCIO Bbl BBENIM KpacuBoE YNCO Xanb, Bbl BBENU 06bIYHOE

Weno #fprint (min, max, ost)
if min / 2 + max / 2 == ost

print ("Bel BBEJIM KpacuBoe umucjo")
else:

print ("Xanb, BB BBeJM OOBUHOEe uMCJIO")



